

DRŽITEĽOM ZLATEJ LOPTY ZA ROK 2007 SA STAL ZNOVUZRODENÝ KREŠŤAN "KAKÁ"



večierkoch, nevymetá bary, pôsobí placho, nenápadne, má rád historické romány a jeho najobľúbenejšou knihou je Biblia.

Až do svadby odmietal predmanželský sex, napriek tomu, že krásky z celého sveta tohto mladého čiernovlasého sympatáka s chlapčenským výzorom zbožňovali a vešali sa mu okolo krku.

"Načo je vám krása, keď nie ste čestný. Nemám rád, keď vyhlasujú, že som sexy. Chcem, aby si ma ľudia pamätali ako víťaza a dobrého človeka."

Toto nie je opis a výrok nejakého outsidera, náboženského svätuškára, utiahnutého neúspešného večného slabocha a

Na slávnostnom vyhlásení najlepšieho hráča sveta za rok 2007, na odovzdávaní jedného z najprestížnejších ocenení futbalového sveta, v sídle francúzskej televíznej spoločnosti TF1 sa držiteľom 12 kg Zlatej lopty a 12 g prívesku na krk stal brazílsky futbalista AC Miláno **"Ricardo Izecson dos Santos Leite-Kaká"** s rekordným náskokom 167 bodov pred druhým tiež výborným hráčom Cristianom Ronaldom z klubu Manchester United.

Tento vynikajúci fenomenálny 25 ročný brazílsky futbalista- najlepší futbalista sveta roku 2007-

za svoj úspech verejne ďakuje Ježišovi Kristovi, lebo **je znovuzrodený, biblicky veriaci kresťan.**

Po tom, ako skončí s futbalom, sa

Meno: **Ricardo Izecson dos Santos Leite-Kaká**

Narodený: **22.apríl 1982**

Miesto: **Brasília (Brazília)**

Výška: **186 cm**

Hmotnosť: **83kg**

Klubová kariéra: **FC Sao Paulo(1999-2003, 58 zápasov, 10 gólov)**

AC Miláno (2003-?, 200 zápasov, 63 gólov)

Reprezentačná kariéra: **54 zápasov, 19 gólov**

Číslo dresu: **22-AC Miláno, 8-reprezentácia**

Oblúbená kniha: **Biblia**

Oblúbený nápoj: **voda**

Oblúbený herec: **Julia Roberts, Tom Hanks**

Oblúbená hudba: **Gospel**

Oblúbené hobby: **tenis, kino, videohry**

chce stať pastorom, čo na to povedať....hallelujah.

Nevystrája v súkromí, ani na

"loosera", ale je to charakteristika a vyjadrenia najlepšieho a najúspešnejšieho futbalistu sveta roku 2007, Brazílčana Ricarda

I BELONG TO JESUS



Izecsona dos Santos Leiteho - známeho pod menom Kaká!

Miesto inžiniera futbolista

Kariéra čerstvého držiteľa zlatej lopty sa trochu líšila od ostatných slávnych brazílskych futbalistov. Na rozdiel od Ronalda alebo Peleho nevyrastal Kaká v niektorej z biednych štvrtí Ria alebo Sao Paula, ale pochádza z hlavného mesta Brasilia z dobre situovanej rodiny strednej vrstvy. Otec je inžinier a mama učiteľka. Pôvodne ani nechcel byť futbalistom, skôr sa túžil stať riaditeľom nejakého podniku. Jeho otec ako stavebný inžinier však dostal lukratívnu ponuku do Sao Paulo, a tak sa malý "Ricky" našiel v rodinnom dome s bazénom v Sao Paulo.

Malý Ricky však padol do oka učiteľovi telocviku Arleyovi

Batistovi, ktorý ihneď spozoroval jeho výnimočný talent. Ponúkol mu miesto v športovej škole. Začal hrať za Alphaville TC a v jednom zápase proti Sao Paulo si jeho talent všimli tréneri súpera, bol totiž najlepším



hráčom na ihrisku. Za krátku chvíľu už ako osemročný brázdil zelený trávnik v drese FC Sao Paulo.

Mal dvanásť rokov a už vyhral so svojím tímom Reebok Cup v USA, kde bol vyhlásený za najlepšieho hráča turnaja.

Otec z neho túžil mať inžiniera, no 15-ročný Ricardo dal rodičom na vedomie, že sa chce stať profesionálnym futbalistom. Nasledovalo podpísanie zmluvy s klubom Sao Paulo.

Ako začínajúceho hráča trénujúceho s náhradníkmi ho klub ponúkol na predaj severo-tureckému klubu Gaziantepspor. Majitelia klubu tým, že nepodpisali zmluvu, zrejme urobili najhorší obchod svojho života - 1,5 milióna dolárov sa im zdalo totiž veľa za osemnásťročného nádejného futbalistu.



Takmer koniec kariéry - Boží dotyk ho uzdravuje a mení

V roku 2000 sa blesková kariéra nádejného futbalistu "Rickyho" takmer navždy skončila.

Pri bazéne svojich starých rodičov Ricardo zle stúpil a spadol na hlavu. V chrbtici mu zapraskalo a on tušil, že je zle. Lekári po odbornom vyšetrení skonštatovali, že si pádom zlomil šiesty stavec. Prognózy boli nepriaznivé: ochrnutie alebo znížená pohyblivosť na celý život, s futbalom je koniec, nech radšej rozmýšľa o invalidnom vozíku, bude to zázrak, keď vôbec bude môcť chodiť.

Zázrak sa naozaj stal. Kde sa končí ľudská veda a schopnosti, tam začína konať Boh.

Kaká, pochádzajúci z veriacej rodiny, sa o pomoc obrátil k najväčšiemu odborníkovi, Ježišovi

Kristovi, Spasiteľovi a Lekárovi. Spolu so svojimi rodičmi a blízkymi začali vytrvalo bombardovať nebesia svojimi modlitbami.

Veril, že Boh ho môže uzdraviť.

A po troch mesiacoch sa naozaj stal zázrak.

Kaká sa úplne uzdravil a to natoľko, že "invalid" sa vrátil na futbalový trávnik.

Vracia sa na ihrisko, no s úplne novým pohľadom na život a svet.

Ako osemnásť-ročný zasvätil po z á z r a č n o m uzdravení svoj život Ježišovi s presvedčením, že Boh, Ježiš a Viera mu zachránili život a že Boh má plán s jeho životom, čo aj verejne, či pred médiami, alebo

priamo na ihrisku dáva Kaká celému svetu jasne a rozhodne na vedomie.

Tu je odpoveď na to, prečo Kaká nosí stále pod dresom tričko s nápisom "Belong to Jesus -patrím Ježišovi".

Po každom góle dvíha ruky a oči k nebesiam, takto ďakujúc Bohu za druhú šancu, ktorú od Neho dostal, aby Ho oslávil svojim talentom, ktorý od Neho dostal.

V roku 2002 sa stal ako 20-ročný "drzo" majstrom sveta v tíme Brazílie.

Za sumu 8 a pol milióna Eur ho v roku 2003 kúpil taliansky klub AC Miláno, čím sa naplnil jeho veľký sen - "kopať" za nejaký popredný európsky klub.



Veľký príklad pre milióny mladých chlapcov

Sympaťák s eleganciou Zidana, s Platiniho schopnosťou zorientovania sa v situácii a s rafinovanosťou Pelého, v krvi s brazílskym "joga bonito" a talianskou taktickou disciplinovanosťou v krvi - takto vidia futbalistu roka futbaloví odborníci.

Čo je však najdôležitejšie, Kaká je veľkým vzorom pre milióny mladých chlapcov na celom svete, keďže nikto ho nikdy nepočul



nadávať, nezúčastňuje sa potýčiek na ihrisku, má dobrú výchovu ...a pri tom všetkom bleskovú rýchlosť na ihrisku.

Je členom klubu „Atletas de Cristo“(Kristovi Atléti) a zo svojho platu, ktorý činí 9 miliónov Eur (300 miliónov Sk) za rok, prispieva aj na humanitárne ciele. V roku 2004 sa stal najmladším humanitárnym veľvyslancom OSN na poli boja proti hladu.

So svojou manželkou, o 5 rokov

mladšou Gabrielou Celico (v súčasnosti v 5. mesiaci tehotenstva) spolu navštevujú evanjelikálnu cirkev, ktorej sú členmi a poctivo a hrdo odovzdávajú svoj desiatok Bohu, ako to sami vyznávajú a ako to napísal maďarský internetový online denník s názvom "Nemzeti Sport Online".

Zo svojho prvého platu v AC Miláno zaplatil svojmu mladšiemu bratovi štúdiá na škole.

Úspech, peniaze, sláva nie sú jeho svetom. Odmietol ponuku na neuveriteľných 80 miliónov dolárov, za ktoré ho chcel kúpiť slávny Real Madrid. On nechce byť "vitrínovým slávnym futbalistom, hviezdou," aké hrajú v tomto klube.

Svoj život odovzdal a zasvätil Bohu, preto sú mu hviezdne maniere cudzie. Svoje futbalové majstrovstvo a svoju profesionalitu dáva do služby Bohu, v

čom vidí kľúč k večnému úspechu

...

Podľa FIFA bol zvolený za hráča roku 2007.

Všetci hráči AC Miláno, vyhrajúc v máji tohto roku finále majstrovského pohára, v extáze skákali, navzájom si skákali do krku a sa objímali,... okrem jedného. Kaká padol na kolena, poďakoval sa Bohu a vzdal Mu slávu.